最美不过千岛湖 民政提供"护身符"

四处流浪20多年的老曾踏上归途

"大爷,这次回家你就好好待在 敬老院里养老,不要再到外面流浪受 苦了!"日前,把在外流浪20多年的江 西省南城县的曾大爷护送返乡后,淳 安县救助服务中心工作人员临别时 对其细心嘱咐道。

听曾大爷说,他没成过家,孤寡 一人,50多岁离开家乡四处流浪,如 今已79岁,20多年没回过家,漂到哪 里家就在哪里。只知道自己是江西

南城县洪门镇人,村名也记不起来 了。平日,曾大爷以拾荒为生,风餐 露宿,饥一餐饱一顿。当县救助服务 中心的工作人员发现他时,问他想不 想回家,曾大爷毫不犹豫地答道"当 然想了"。但他举目无亲,年老体弱, 人生地疏,且没有身份证,不能乘车, 显得顾虑重重。

县救助服务中心及时与江西南 城县救助站、洪门镇派出所取得联 系,查明曾大爷的身份,并在当地民 政部门的协调下,帮助其落实了返乡

安置。曾大爷因多年在外,且与家乡 没有联系,户口已经被注销。由于曾 大爷是孤寡老人,根据相关政策规 定,我县民政部门当即与对方商榷确 定,先由南城县救助站把曾大爷安置 在当地敬老院,待他回到家乡后恢复 其户籍并为他办理特困对象手续。 一切安排妥当后,在淳安县救助服务 中心工作人员的护送下,曾大爷结束 了20多年的流浪生涯,踏上了返乡

今日千島湖

据悉,护送流浪乞讨人员返乡,

是县民政局救助机构一直在做的 事。本着"民政为民,民政爱民"的服 务宗旨,对老年人、未成年人、残障人 士等特殊流浪乞讨人员进行保护性 救助,通过甄别核实身份后,护送他 们返乡与家人团聚。2020年至今,共 护送返乡12人次,最远的是四川达州 市。我县民政部门用暖心与真情切 实做好社会最底层最困难的流浪乞 讨人员救助服务工作,切实发挥了民 政救助兜底保障作用。

中洲环保先遣队 巾帼力量助分类

通讯员 汪梦婷 毛丽洪

妇女群体是垃圾分类的践行者、垃圾分类新时 尚的引领者,更是冲在环保一线的主力军。近日, 中洲镇生态办联合妇联,组织镇村党员干部、中洲 镇红娘子环保先遣队开展"迎亚运展风采 红娘子 绽芳华"垃圾分类主题实践活动。活动中,大家戴 好手套、拎着垃圾桶、手拿钳子,来到平时村民们最 容易乱丢垃圾的武强溪沿岸清理河道。一个个遗 弃的塑料瓶、食品袋被她们捡起,而后到垃圾分类 集中收集点做好分类投放。

社区直通车

施家塘社区

消防培训迎亚运



通讯员 叶子贵 叶胜男

近日,施家塘社区围绕"落实消防责任,防 范安全风险"主题开展了一场"迎亚运、护平安" 消防安全知识培训和演练活动。旨在营造全民 争当平安守护者、平安宣传员、情报信息员、隐 患排查员工作氛围,为实现"办好一个会、提升 一座城"贡献力量。

辉照山社区

真情服务孕产妇

通讯员 王榕林

连日来,辉照山社区开展慰问辖区产妇行 动。慰问人员上门入户,了解孕产妇的工作、生 活情况及身体状况,并就计划生育、儿童保健、 孕产妇保健、新生儿知识等做了宣传讲解,同时 送上迎接新生命的祝福和慰问品。

里杉柏社区 幼儿园里说防骗



记者 汪苏洁 通讯员 鲁星

近日,里杉柏社区联合南景幼儿园开展儿 童防拐骗安全主题教育活动。工作人员用幼儿 易懂的语言,详细讲解了反拐防骗知识,引导孩 子们增强防拐骗意识,学习防诱拐技能和自救 方法,提高自我保护能力。



近日,鸠坑乡科协、党外知识分子与鸠坑中心小学联合开展"迎亚运,展风采,采春茶"劳动实践活动。据 悉,采摘茶叶将纳入茶娃们的劳动实践课程,通过课程开展,力争让茶娃们劳有所为、劳有所获、劳有所乐,让 劳动成为茶娃们的一种习惯、一种自觉。 通讯员 倪明娟 姚子潇



县中医院春风再度盈血库

3月14日一大早,献血车就出现在县中医院,该医院干部职工争相参与义务献血。在白衣天使的感染 下,许多患者家属也纷纷加入献血队伍。本次献血活动成功捐血8900毫升,有效补充了库存,为挽救生命提 供了血液保障。 通讯员 滕静

临岐镇小

为残障儿童配"家教"

通讯员 金丹婷

为进一步促进教育公平, 切实保障乡村残疾儿童享受教 育的权利,临岐镇中心小学一 直践行着送教上门服务,为因 为身体残疾而无法正常入学的 孩子带去知识和希望。

送教对象王同学是一位12 岁的小男孩,因患遗传代谢先 天性疾病导致瘫痪,基本生活 不能自理。父母外出打工,家 中只有年迈的外公外婆照顾他 的生活,虽然有外公外婆的精 心照顾,但是在教育上,老两口 却无能为力。而他虽然身体无 法动弹,却非常渴望知识。临 岐镇小的老师们得知这一情况 后,特地为小王同学量身定制 了送教上门方案,每周都有教 师利用课后时间送教。2023年 一开学,送教上门工作立即开 启。

"我是党员,我先上!"徐文 娟老师主动请缨,还拉上了自 己的丈夫方爱武老师,夫妻俩 一起开启了新学期第一周的送 教上门工作。方老师教授数 学,徐老师教授语文,文理结 合,使孩子获益匪浅。除此之 外,他们还鼓励孩子不要放弃, 要乐观地面对生活中的困境, 特别是在讲述了史铁生的事迹 后,孩子的精神得到了极大的 振奋,对人生的态度又变得积

极起来了。

第二周的课程则由同校的 另外一对夫妻教师拍档,方森 伟老师和沈晓琴老师负责,一 位有着多年体育教学经验,一 位则是本校的优秀语文教师。 他们在送教前精心设计了符合 该学生现实情况的教案,在琢 磨了学生的性格特点后,因材 施教,学生听得如痴如醉,积极 参与其中,享受到了学习知识 带来的乐趣,脸上露出了难得

临岐镇小负责人表示,会 一直坚持把这个事情做下去, 特殊儿童就是折翼的天使,要 让每一个小天使都享受到受教 育的权利,感受到来自学校和 社会的关爱。

程就点评

闪回春夏秋冬,奔波东南西北,军旅生涯的 初心不改;品遍酸甜苦辣,辨尽污清丑美,巡查 工作的激情似水。他尽心尽责,他无怨无悔,让 青春在汗水与疲惫里出彩。



通讯员 周可易

提起程磊,最初同事们印象深刻的 是他刚参加巡查工作时的那股"拼劲"。

巡

腿

炎夏,千岛湖沿湖沿线巡查办参加杭 州地区"两路两侧"大比武活动。为了清 理05省道淳安段两侧原勘测留下的废旧 旗杆,县巡查办把这一艰巨任务交给了走 出军营刚入职的程磊。

从桐庐交界处至千岛湖镇新安东路 近40公里的路段,那两天,沿路的群众 总是看到一个小伙子在烈日下奔跑着, 拔着旗杆来回堆放在路边。限定三天的 任务,程磊硬是凭着一双"飞毛腿",两天 完成,至今人们都还记得他"万米跑步拔 旗"的"传奇"。

2022年初,为净化并提升千黄高速 公路淳安段60多公里的生态景观环境,

巡查整治工作迫在眉睫。为了进度赶上、质量保 障,突出淳安特色,程磊迅速切入"无休模式",在各 路段巡回检查、督促整改、监督进度。由于涉及乡 镇、部门多,需要协调的事情杂,因此,"面包+矿泉 水"成了他和同事们的中餐便饭,困了车上打个盹 累了在路边歇歇,心中想着的就是"美丽千岛湖 梦。三个月时间,巡查发现并督促相关责任单位整 改黄土裸露、乱堆乱放、山体开挖、破坏绿化植被等 问题300余处。巡查办在千黄高速公路的巡查整 治工作得到了上级领导的一致肯定。

程磊参加沿湖沿线巡查工作7年来,参与处置 的问题近万个。他在成长中锻炼、在锻炼中成长, 成为巡查团队中的佼佼者。

消防救援练兵场 综合整训提素养

通讯员 王静淑

为提高全体消防救援人员的条令条例意识和 纪律观念,加强队伍管理教育,近日,县消防救援大 队组织全体消防员、消防文员开展了队列训练。

训练中,指挥员从仪容、队列口令规范、组织指 挥程序、变换指挥位置、队列动作要求等作出了明 确的讲解,并对队列动作不规范的当场指正。参训 人员始终保持着饱满的精神状态,警容严整、一丝 不苟,认真听从指挥员下达的每一个口令,整个过 程始终保持着良好的训练气氛。

接下去,县消防救援大队也将集中开展为期一 个月的条令条例纲要学习,不断提升队伍整体素 养,为全员更好地投入消防各项工作打好基础。

拍卖公告

杭州资产拍卖有限公司于2023年3月28日时将对以下拍卖标 的向社会进行公开拍卖,现公告如下:

、拍卖标的:某人持有的浙江淳安农村商业银行股份有限公司 法人股458321元原始股金所有权,每股起拍价:2.80元。 二、报名人条件

1.所有参加竞买的企业法人或自然人需提前与淳安农商银行提交 相关股东准入资料,并经淳安农商银行审核确认后方可参加竞买。 2.税费由买受人承担,缴纳方式:由买受人向税务部门申请缴

3、拍卖方式: 本次拍卖采用无保留价增价拍卖方式, 价高者得, 三、特别提醒:标的物以实物现状为准,本公司不承担本标的瑕 疵保证。标的物转让登记手续由买受方自行办理,税费按照税法规

四、参拍资格:按照"浙江淳安农村商业银行股份有限公司股权 参拍资格"规定,不符合条件参加竞买的,竞买人自行承担相应的法 律责任。

五、对上述标的物权属有异议者,请在开拍前与本公司联系,并

提供相应的证据。 六、与本标的物有利害关系的自然人可参加竞拍,不参加竞拍的 请关注本次拍卖活动的整个过程。

七、竞买应办理的手续:公告之日起接受咨询。凡有意参加竞买 的公民须凭本人身份证原件(提供复印件),企业单位凭营业执照和 法人身份证复印件(加盖公章),如需委托代理人竞拍报名,必须在报 名时提交企业法人的授权委托书和法人身份证复印件(加盖公章) 并提供委托代理人身份证明原件(交复印件),从发布公告之日起至 2023年3月27日下午3时前到淳安县千岛湖镇排岭北路63号四楼 拍卖公司办公室(千岛湖镇李家坞口千岛湖工商所对面四楼)报名。 报名时须交纳竞买保证金壹拾万元整,竞买保证金交杭州资产拍卖 有限公司淳安分公司,账号:201000005054197,开户行:淳安农商 银行。凭"银行进账单或转账交易记录"办理报名手续时,索取"竞买

须知"等资料并详细阅读。 八、其他事项:竞买人预交的竞买保证金,中拍者转为定金后抵 交成交款,未中拍者予以退还。详细资料:请来人、来电咨询0571-64816198.

> 杭州资产拍卖有限公司 2023年3月16日